

## Кадетские сборы 2023 года

6 класс К

Третий день.

Начался третий день кадета торжественным построением учащихся и подъемом государственного флага Российской Федерации. Затем учащиеся продемонстрировали свои умения в строевой подготовке.



С самого утра кадеты уже на занятиях! И погода им не помеха! После завтрака кадеты дружно отправились на строевую подготовку, для отработки строевого шага. Строевой шаг — регламентированный Строевым уставом шаг, применяемый военнослужащими при торжественных маршах, при подходе к начальнику и при отходе от него, при выходе и возвращении в строй. Учитель физической культуры Михаил Сергеевич Карпухин провёл занятие по метанию копья.



Всем, кто не мог с первого раза взять старт, помогал наш куратор Алексей Бестужев.

В кинозале прошло занятие по «Истории создания стрелкового оружия», проведённое преподавателями военно-исторического музея школы. Учащиеся узнали имена знаменитых снайперов Великой Отечественной войны, наших земляков-дальневосточников.



У кадет был очень продуктивный день! На занятиях по строевой подготовке изучали строевые приемы, движения без оружия, строи и управление ими. А также развернутый строй, походный строй. На занятиях по огневой подготовке изучали устройство стрелкового оружия, устройство ручных боевых гранат. Подготовку оружия к стрельбе и требования к метанию ручных имитационных гранат. Занятия по стрельбе проводил Дмитрий Игоревич Шиберин.



Все получили инструкции и прошли инструктаж по стрельбе.



Завершился третий день учебных сборов строевой песней и подвижными играми.

